
Országgyűlési képviselőjelöltek 
Dr. Petri Gábor 

A:-. Auditórium Maximumot zsúfolásig töltötték meg március 22-én délután uz 
orvos, a tudományegyetem és a Tanárképző Főiskola oktatói, dolgozói az Élelmi-
/«•rioari Főiskola, a Felsőfokú Vasútforgalmi Technikum képviselői, valamint a Sze 

'-edl Tervező Vállalat, a MÁV Igazgatóság, a vízügyi igazgatóság dolgozói és három 
saegedi középiskola, a Ságvári, a Radnóti és a Tömörkény gimnázium tanárai. 

A jelölőgyűlesen —, amelyen részt vett dr. Ágoston József, az MSZMP Csong-
rád megyei 'bizottságának ti tkára és Sipos Géza, a városi pártbizottság első t i tká-
ra is. — dr. Kedvessy György egyetemi tanar, a Hazafias Népfront városi bizottságának 
elnöke ismertette a népfront javaslatát: dr. Petri Gábor egyetemi tanár az I. szá-
mú Sebészti klinika igazgató professzorának jelölését. Többek között elmondotta., 
hogy Petri professzor már két országgyűlési ciklusban képviselte szegedi választói-
nak érdekeit, és tagja az Elnöki Tanácsnak is. Ügy ismerték meg, mint a lakosság 
ügyeivel foglalkozó, mindig segítőkész embert. Országgyűlési felszólalásai is mindig 
nagy figyelmet keltettek és mindig az ország, benne Szeged érdekeit szolgálták. 
Ismer /e Petri professzor tevékenységét, az orvosét, az egyetemi tanárét, a közélet 
támadhatatlan munkásáét javasolta a népfront ismételten képviselőjelöltnek. 

Az in díványt a jelölőgyűlés hatalmas tapssal fogadta. Ezt követően a gyűlés 
eliökc, Papp Gyula, a városi tanács vb elnökhelyettese átadta a szót a jelenlevők-
nek. Legelőször dr. Szontágh Ferenc egyetemi tanár szólalt fel, hangsúlyozva azt, 
hogy jobb jelöltet mint Petri professzor nem választhattak volna a kerületben. 
Ismerve őt — mondta — bátran kijelenthetem, hogy jobban képviseli ügyeimet, 
mint aaját magam. dr. Vittman Tibor egyetemi tanár többek között kiemelte a je-
lölt sokoldalúságát, a nemes tradíciót folytató humanista orvos egyéniségét. Elmondta, 
hogy amikor a Szegedi Akadémiai Bizottságban megismerkedett dr. Petri Gáborral, ak-
kor legjobban az lepte meg, hogy a professzor a legapróbb helyi ügyekkel is éppen 
olyan alaposan foglalkozott, mint a nagy országos gondokkal. Dr. Cserháti István 
egyetemi docens az orvosegyetemi pártbizottság titkára, a professzor egykori ta-
nítványa dr. Petri Gábor szervezőtehetségét, határozott és következett egyénisé-
gét emelte ki. Dr. Nyíri Antal egyetemi tanár Petri professzor sokoldalúságáról be-
szélve elmondta, hogy mennyire bízik abban, hogy nem csak az egészségügy ha-
nem az egész szegedi felsőoktatás ügyének továbbra is jó képviselője lesz. Dr. Tóth 
Károly a SZOTE rektora egyebek között hangsúlyozta, hogy a professzor lelkesen 
és következetesen képviseli az ügyeket, problémalátó képessége kitűnő, javaslatai 
tárgyilagosak és ésszerűek. Dr. Megyeri János a Tanárképző Főiskola tanára a je-
lölésben meggyőződésből fakadó bizalom megnyilvánulását látta. Dr. Albert Sándor 
az orvosegészségügyt szakszervezet megyei t i tkára arról beszélt, hogy a professzor 
két évtizede a szakszervezet központi vtzetőségének tevékeny és tekintélyes tagja. 

Dr. Somogyi János alezredes elmondta, hogy meghívásukra a professzor mindig szí-
vesen tartott értékes és hasznos előadásokat tájékoztatókat a katonáknak. 

A felszólalások után szavazásra került a sor. A gyűlés 289 résztvevője egyhan-
gúlag Petri Gábor professzor jelölése mellett szavazott. Ezután dr. Petri Gábor szó-
lalt fel, beszédében köszönetet mondott a bizalomért, majd a parlament munkájá-
ról. a szegedi egyetemekről és a tudományos kutatások fellendüléséről beszélt. Rész-
letesen elemezte az egyetemi oktatás tennivalóit, rámutatott arra, hogy sokoldalúan 
képzett embert kell nevelni olyat, kinek emberi magatartása megfelel a szocialista 
humanizmus eszmenyeinek. A gyűlés Papp Gyula zárszavával fejeződött be. 

Dr. Antalffy György 
A 8-as számú országgyűlési választókerület választópolgárai március 15-én Kis-

telek nagyközség mozitermében gyűltek össze, hogy megválasszák képviselőjelöltjü-
ket. A jelölőgyűlésen részt vett Hingl József, az MSZMP Csongrád megyei végre-
haj tó bizottságának tagja, Hantos Mihály a Csongrád megyei tanács vb.-elnökhe-
lyettese, a népfront megyei bizottságának alelnöke, dr. Kovács József, az MSZMP 
szegedi járási bizottságának első titkára, valamint Kistelek nagyközség és a környe-
ző falvak több veaetője: 

Keresztes Jánosnak, a kisteleki gimnázium igazgatójának megnyitó szavai, majd 
Ocskó Imrének, a kisteleki választási elnökség elnökének ünnepi beszéde után Ré-
vész Pál, a Hazafias Népfront kisteleki bizottságának elnöke tett javaslatot a részt-
vevőknek, hogy országgyűlési képviselőjükké dr. Antalffy György egyetemi tanárt, 
a József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karanak dékánját vá-
lasszák meg. Javaslatának indoklásában vázolta Antalffy professzor életútját, hang-
súlyozva, hogy fiatal korától kezdve tevékenyen részt vett az ország közeletében. 
Elmondta, hogy dr. Antalffy György a felszabadulás után mint Szeged polgármes-
ter-helyettese, majd később mint a Délmagyarország főszerkesztője aktív részese 
volt a munkáshatalom megerősödésének — jól ismeri a Szeged környéki emberek 
életét, gondja i t Méltatta a képviselőjelölt tudományos munkásságát is. 

A javaslatot támogató hozzászólók közül sokan hivatkoztak arra, hogy An-
talffy professzor nagy közéleti és tudományos tapasztalatát jól hasznosíthatja majd 
választói erdekében megalakuló országgyűlésben. 

A hozzászólások után a jelölőgyűlés résztvevői nyílt szavazással egyhangúlag 
elfogadták a Hazafias Népfront ajánlását és dr. Antalffy Györgyöt a 8-as számú vá-
lasztókerület országgyűlési képviselőjelöltjévé válsztották. Bizalmukat Antalffy pro-
fesszor meleg szavakkal köszönte meg. 
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Új-
otthonok 

Az egyetemek 'fia-
tal oktatóinak lakás-
gondjain a Petőfi 
Sándor sugárúton 
épülő KlSZ-társas-
ház enyhít majd — 
valószínűleg még az 
idén beköltözhetnek 
a lakások tulajdono-
sai. 

A József Attila 
Tudományegyetem 

hallgatóinak Újsze-
geden az Odesszai 
körút és a Rózsa Fe-
renc sugárút sarkán 
épül 285 férőhelyes 
kollégium. A tervek 
szerint ősszel át-
adandó új diákott-
honban a Természet-
tudományi Kar hall-
gatói lakmik majd. 

Dr. Antalffy György tanszékvezető 
egyetemi tanár, a Csongrád megyei 
Pártbizottság Végrehajtó Bizottságának 
tagja március l l -en a Hazafias Nép-
front szegedi nőbizottságának rendezé-
sében a Nők Fórumán nagysikerű elő-
adást tartott a választási törvényről 

A mai magyar prózáról tartott elő-
adást Hegedűs András, a Tanárképző 
Főiskola főigazgatója március 8-án a 
TIT irodalmi szabadegyetemén a So-
mogyi Könyvtár előadótermében. 

# 
Dr. Szőke falvi-N agy Béla Kossuth-

díjas matematikust, a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia rendes tagját, a JATE 
Természettudományi Karának profesz-
szorát március 5-én tagjai sorában 
választotta a Szovjet Tudománvos Aka-
démia. <» 

Március 25., 26., 21-én rendezi meg 
idei Tudományos Diákköri Konferen-
ciáját a JATE Bölcsészettudományi Ka-
ri«. Tizenhárom diákkör tart szekció-
ülésekel, amelyeken u három nap fo-
lyamán összesen ötven tudományos 
dolgozatot olvastuk fel és vitatnak 
meg a bölcsészhallgatók. A legjobb 
dolgozatok szerzőit március 31-én 12 
órakor az Auditórium Maximumban 
rendezett ünnepélyes záróülésen ju-
talmazza a BTK Tudományos Bizott-
sága. o 

A Kulturális Kapcsolatok Intézete 
vendégeként Magyarországon járt dr. 
Mohamed Jousef Amer professzor, a 
kairói egyetem Analitikai Kémiai In-
tézetének igazgató professzora a gyógy-
szerészi fakultás dékánhelyettese, A 
vendég március 2-án a Szegedi Orvos-
tudományi Egyetem Gyógyszerész ka-
rának professzoraival találkozott, és ve-
lük a két egyetem gyógyszerészi karán 
folyó képzés aktuális kérdéseiről be-
szélgetett. 

M. Rebrw! professzor, a I.Ule-i 
Egyetem Bölcsészettudományi Kará-
nak dékánja március 10—11-én a Jó-
méi Attila Tudományegyetem vendé-
ge volt. A francia professzor „Rotmiii-
tika és forradalom", illetve A francia 
irodalomtudomány legújabb útjai cím-
mel előadásokat tartott bölcsés/ethall-
gutóinknak. M. Reboul-t hivatalában 
fogadta dr. Márta Ferenc, a JATE rek-
tora. 

A Gyógyszerésztudnmányí Kar Neve-
lési Bizottságánále felkérésére dr. Niko-
lics Károly kandidátus, gyógyszertár 
vezető tartott nagy érdeklődéssel kíséri 
előadast március 11-én a Szemészeti 
Klinika előadótermében. A gyógysze-
részpálya kérdései a gyakorló gyógy-
szerész szemszögéből cimmel. 

Dr. Nagy Miklós, az MSZMP KB 
Tudományos, kulturális és közokta-
tási osztályának vezetője március 18-
án a József Attila Tudományegyetem 
társadalmi szerveinek székházában 
aktuális tudománypolitikai feladatok-
ról tartott konzultációs előadást a/ 
egyetem vezetőinek és pártmunkása-
inak. 

Március 4-én Csongrádon vendég-
szerepelt a Tanárképző Főiskola nem-
zetközi elsődíjas Női Kara. A Csong-
rádi Ének-Zenei Altalános Iskola 
gyermekkarával közösen rendezett 
kórushangverseny a Bartók évfordu-
ló jegyében zaijott le. A kórusokat 
Kardos Pál és Galli János vezényel-
te. A hangverseny után a vendéglá-
tókkal közös vacsorán vettek részt. 

Erre gyere, amerre én címmel nép-
dalestet rendeztek március 18-án a 
ságváritelepi művelődési otthonban. Szé-
csi József, a JATE Ságvári Endre Gya-
korló Gimnáziumának tanára tartott elő-
adást, a műsorban közreműködödtt tu-
dományegyetemünk énekkara. 

« 
Merre tart 'Latin-Amerika qimmel 

előadást tartott március 10-én a böl-
csészhallgatóknak Kerekes György, az 
MSZMP KB Társadalomtudományi 
Intézetének munkatársa. 

A Ureifswaldi Egyetem Tudományos 
Diákköri Konferenciáján március vé-
gén két másodéves bölcsészhallgatónk 
vesz részt. Salamon Mária nyelvészeti 
dolgozattal szert-pel, Orosz Magdolna 
pedig a JATE KISZ szervezetének a 
tl'/ikal dolgozók gyermekei segítésére 
irányuló tevékenységével ismerteti 
meg a német egyetemistákat. 

Március i l -én amerikai vendégeket 
•ugadott a Tanárképző Főiskola Ének-
"Zane Tanszéke, A három vend és 
énektanár csoportos éti magánórákat, 
valamint egy énekkari próbát liallgu-
tott végig. A Kodály módszer tanul-
mányozása végett egy évet töltenek 
Magyarorvr-igon és o célból látogat-
nak el a tanszékre nelvnek zeneok-
tatásáról elismeréssel nyilatkoztak. 


